
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

09 серпня 2019 року 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
Старокостянтинів   № 238/2019–р 

 

 

Про забезпечення проведення 

мистецького проєкту «Три жінки. 

Три долі. В одній поетичній 

строфі» 
 

 

З метою популяризації творчості Тетяни Череп-Пероганич, поетеси та 

письменниці з м. Київ, Ольги Саліпи, поетеси з м. Хмельницький, Оксани 

Радушинської, поетеси та письменниці з м. Старокостянтинів, місцевих та 

запрошених співаків і музикантів, відповідно до листа голови громадської 

організації «Творча сотня «Рух до перемоги» Радушинської О.П., який 

зареєстрований у виконавчому комітеті міської ради 27 червня 2019 року за         

№ 47/2705-01-37/2019, щодо погодження на проведення мистецького проєкту 

«Три жінки. Три долі. В одній поетичній строфі», керуючись ст. 42 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

 

1. Управлінню культурної політики і ресурсів виконавчого комітету 

міської ради (Муляр В.І.) забезпечити організацію та проведення мистецького 

проєкту «Три жінки. Три долі. В одній поетичній строфі» 10 серпня 2019 року 

о 16 год. 00 хв. біля замку князів Острозьких. 

 

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради 

(Камінська В.К.) виділити кошти у сумі 1000 (одна тисяча) грн. 00 коп. у 

межах асигнувань, що передбачені у бюджеті міста на 2019 рік на 

фінансування державних та місцевих культурно-мистецьких заходів по КПКВ 

0214082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва» КЕКВ 2282 «Окремі 

заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до 

заходів розвитку» для придбання квітів та проживання у готелі гостей із                  

м. Київ. 

  

 3. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради 

(Авраменко Л.Г.) забезпечити сплату коштів. 

 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
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міського голови Бондарчук Т.В. 

 

 

 

Міський голова                                    підпис                                   М. Мельничук



 

 


